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EMD 56 Construction mécanisus
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Exercice 1 11 Points dont (chaque casea pour 0.5 Point)
Soitun engrenage constitué de 2 trains. Laroue 1 est montée surl’arbre moteur dontla fréquence de rotation nl est égale a 750
tr/min. Les nombresde dents sont:Z1 = 80; Z2 = 40; Z3 = 90; Z4 = 30. Les pignons ontpour module m = 3.
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Exercice 2 09 Points dont (chaque case a pour 0.5 Point)

Soit un engrenage constitué d’'un pignon 1 etd’'une roue 2. La roue 2 estmontée surl’arbre récepteur dontla fréquence de rotation
n2 doitétre égale a 500 tr/min Le nombre de dents du pignon 1 estzl = 40, etle nombre de dents de laroue 2 estz2 =120. Les
deux pignons ontpour module m =4.

Caleuls Réponses -

Pas p
Hauteur de dent h
Diométres primitifs

d2

Carler __FF-""FF!"J‘-:; _\\\-L

dal
Diamétres de téte

da2
Entraxe a
Rapport r(2/1)
Fréquence de rotation i
d'entrée n

Dr: A. Debih
Bonne chance
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Exercice 1
Soitun engrenage constitué de 2 trains.Laroue 1 est montée surl’arbre moteur dontla fréquence de rotation n1 est égale a 750

tr/min. Les nombresde dents sont:Z1 = 80; Z2 = 40; Z3 =90; Z4 = 30. Les pignons ontpour module m =3.

Caleuls Réponzes
Pas P p-=m.x 2.5 mm
d1 al=m.zl. 240 puem
d2 de=m. z& 120 mrn
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Exercice 2
Soit un engrenage constitué d’un pignon 1 etd’'une roue 2. La roue 2 estmontée surl'arbre récepteur dontla fréquence de rotation
n2 doitétre égale a 500 tr/min Le nombre de dents du pignon 1 estzl = 40, etle nombre de dents de laroue 2 estz2 =120. Les

deux pignons ontpour module m =4.

Caleuls Réponses

Pas P psm.x= 125 mm
Hauteur de dent h |hzha+hf=z225m ¥ mm
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